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P1. Sea la sucesion y,, definida por: y, = (<% ). Estudie la convergencia de ,,.
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P3. Sea la funcién h(z) definida por: h(z) = 3z + 6, en [1,00).
Estudie la continuidad de h(z) en [1,00) a través de la caracterizacion € — 9.
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P4. Considere la funcion:

“ g1 & 20,
flxz)=3(x—a)? siz<0,
b, 81 =il

Encuentre todos los valores de a y  para los cuales f(x) es continua en todo R.
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P5. Considere la funcion f : (—%. :,) — IR definida por:

- {4270

a sl ¢ = ().

Demuestre que la funcion es continua en su dominio ssi a=0.
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